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ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ 

AMERROSSA LIMITED ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ C.T.O. PUBLIC COMPANY 
LIMITED   

  

Σε συνέχεια ανακοίνωσης της Amerrossa Limited (η “Amerrossa”, η “Προτείνουσα”) 
ημερομηνίας 8 Απριλίου 2020 αναφορικά με τη διενέργεια υποχρεωτικής δημόσιας πρότασης 

εξαγοράς (“Δημόσια Πρόταση”) προς όλους τους κατόχους μετοχών της εταιρείας C.T.O. Public 

Company Limited (η “C.T.O.”, η “Υπό Εξαγορά Εταιρεία”) για την απόκτηση μέχρι και του 100% 
του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της C.T.O. και σύμφωνα με το Άρθρο 22(1)(α)(i) του περί 

Δημοσίων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμου, Ν.41(I)/ 2007 ως τροποποιήθηκε, η Amerrossa 
ανακοινώνει στο επενδυτικό κοινό ότι στις 2 Ιουνίου 2020, η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου 

(η “Επιτροπή”) ενέκρινε τη δημοσίευση του Εγγράφου Δημόσιας Πρότασης για την απόκτηση 

μέχρι και του 100% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της C.T.O., οι τίτλοι της οποίας είναι 
εισηγμένοι στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου (“ΧΑΚ”).   

  

Με βάση το Έγγραφο Δημόσιας Πρότασης, η αντιπαροχή που προσφέρεται στους μετόχους της 
C.T.O. που θα αποδεχθούν τη Δημόσια Πρόταση είναι €0,007 (ή 0,7 σεντ) ανά μετοχή πληρωτέα 

σε μετρητά. Η προτεινόμενη αντιπαροχή των €0,007 ανά μετοχή αντιπροσωπεύει έκπτωση 

ύψους 22,22% σε σχέση με την τιμή κλεισίματος της μετοχής που προηγήθηκε της ανακοίνωσης 

της οριστικής απόφασης για διατύπωση της Δημόσιας Πρότασης, και έκπτωση της τάξης του 

64,33% σε σχέση με την καθαρή αξία ενεργητικού ανά μετοχή της C.T.O. σύμφωνα με τις μη 

ελεγμένες συνοπτικές ενδιάμεσες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της C.T.O. για την 
εξαμηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2019, η οποία ανερχόταν σε €0,02.  

  

Η Περίοδος Αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης για τους μετόχους της C.T.O. αρχίζει στις 10 
Ιουνίου 2020 και λήγει στις 14 Ιουλίου 2020, η ώρα 1:30 μ.μ.   

  

Το Έγγραφο της Δημόσιας Πρότασης περιέχει πλήρη στοιχεία για τη Δημόσια Πρόταση, την 
προσφερόμενη αντιπαροχή και λεπτομερή περιγραφή της διαδικασίας αποδοχής της Δημόσιας 

Πρότασης. Το Έγγραφο της Δημόσιας Πρότασης, το Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης, το 

Έντυπο Ανάκλησης καθώς και το Έντυπο Εντολής Επενδυτή θα ταχυδρομηθούν στους μετόχους 
της C.T.O. που κατέχουν αριθμό μετοχών της Υπό Εξαγορά Εταιρεία που υπερβαίνει τις 75.000 

μετοχές.  

 

Το Έγγραφο της Δημόσιας Πρότασης όπως εγκρίθηκε από την Επιτροπή, το Έντυπο Αποδοχής 

και Μεταβίβασης, το Έντυπο Ανάκλησης Αποδοχής, καθώς και το Έντυπο Εντολής Επενδυτή θα 

διατίθενται χωρίς επιβάρυνση στα Κεντρικά Γραφεία του Χειριστή Αναδόχου, Global Capital 
Securities & Financial Services Ltd, στη διεύθυνση Λεωφ. Αρχιεπισκόπου Μακαρίου III, Αρ. 50, 

Alpha House, 1ος Όροφος, 1065 Λευκωσία, Γρίβα Διγενή 42-44, 1080 Λευκωσία. 

 

Επίσης, τα πιο πάνω θα είναι διαθέσιμα χωρίς επιβάρυνση σε ηλεκτρονική μορφή από τις 10 

Ιουνίου 2020 στην ιστοσελίδα του ΧΑΚ (www.cse.com.cy). 
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